

# КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВНКП(б) и райсовета Германовской области  
Цена № 5 коп.

## Самоотверженный труд—помощь фронту!

В сводках Советского Информбюро исказы и вынуждены с бронетехнической артиллерией волны приводят артиллерийские факты трудовой доблести в тылу. Бессмертная храбрость воина Красной Армии удивляет героизмом рабочих, крестьян и интеллигентов. Это единство фронта и тыла является плодом единства советского народа. Фронт опирается на крепкий тыл, тыл помогает фронту.

Мы должны немедленно перестроить весь нашу работу на воинский лад, все подчинить интересам фронта и задачам организованного разгрома врага», — приказал великий Сталин. Рабочий класс и колхозники крестьянство отвечают за них вождь трудовой доблести, направивши свой самоотверженной работой на помощь фронту.

Всё больше требует умелой работы всех предприятий, увеличения производства самолетов, танков, пушек, пулеметов, орудий, матросов, снарядов, стаканов, тяжелых и колхозных крестьян, производства металла, машин. Больше требуется увеличения производственных ресурсов, стало быть, — отчайной уборки урожая, всевозможного развития пищевой промышленности. Уход в армию части работников восполняется вспомогательными рабочими, производством трудовых резервов и ростом производительности труда. Больше продукции с меньшим количеством работников! — такова задача дня. Труд каждого работника в тылу должен стать высокородным изобретением. В военное время каждый патриот должен стать стахановцем.

В дни боев с белогвардейцами начали развиваться новые формы стахановского движения — многостоечное облучивание, совместительство профессий, переход женщины на «мужские» профессии. В дни великой отечественной войны с германским фашизмом новые формы стахановского движения развивались с особенно большими размахом. На Молотовском авторазводе имени Сталина и других предприятиях стаханов, колхозников, свердловских, челябинских предпринимателей значительно увеличилось число многостоечников и со-

шестистоечных профсоюз. Станочники и стаканщики заменили своих товарищеских, ушедших на фронт. Технический персонал, инженеров и обслуживающие рабочие по собственной инициативе берут на себя по две и три нагрузки, чтобы, несмотря на призыв в армию и уход добровольцев в народное ополчение, темпы производства неизменно повышались.

Многоточечный, совместительственный профессий, женщины, являющиеся новыми специальностями, должны пользоваться особенно вниманием в помощь командармам промышленности, партийных и профсоюзных организациям. Теперь более чем когда-либо надо заботиться о модернизации оборудования, об оснащении его приспособлениями, о так называемой «малой механизации», что облегчит переход на многостоечное облучивание и содействие профессиям.

Стахановское творчество многообразно. На железнодорожном транспорте становится все большее количество машинистов, от лично водящих поездов и ремонтирующих свои локомотивы. В горной промышленности увеличивается количество семивагонов, обирающих на бескапель забоях. В нефтяных районах множится число вспомогательных, спортивных темпов бурения новых нефтяных скважин. Все более высокими становятся движения рационализаторов.

На Ленинградском заводе имени Фрунзе мастер ток. Ракитин под руководством начальника участка ток. Медведев изготовил пинце для приспособления, ускоряющее обработку деталей примерно в пять раз. Технология гг. Ильин, Пирандонов, Винченко, Филиппов и другие разработали новый технологический процесс для 13 дней вместо нескольких месяцев.

Чудесами мастерства прославляют себя в дни отечественной войны и стахановцы деревни. На земле, блокированной врагом, в первые дни урожай без посева, подсева и пропашки, благодаря «чудо-чародейству» Георгия Гаврилова, Запорожской области, на пять дней раньше срока занялся уборкой. Колхозники получили стотысячный урожай комбайновыми гидравлическими бороздами.

На земле, блокированной врагом, в первые дни урожай без посева, подсева и пропашки, благодаря «чудо-чародейству» Георгия Гаврилова, Запорожской области, на пять дней раньше срока занялся уборкой. Колхозники получили стотысячный урожай комбайновыми гидравлическими бороздами.

Порядка «Пради»  
за 20 дней.

## В фонд обороны страны

Шурговаш. Каменский Шурговашский и Баженовский колхозы пана шерстебельской 1941 г. выполнили добровольно Сечь, в дни отечественной войны колхозники прекрасно знают, что каждый вид поста-

вок, будь это мясо или продукты, салоны, досрочно, укрепляют могущество родины, насыщают сила боя по врагу. Учиться это, они сделали государству еще 60 килограммов шерсти в порядке гонокупон.

П. Салтанов

## Увеличивается производительность труда

Призыв тов. Сталина вызвал к жизни колхозники И. Ф. Саблев, Ф. И. Крюкова, Н. Прокофьев, К. Мешкова, В. Балынина. На сенокосе они нормы выработки систематически выполняют от 100 до 150 процентов.

Особенно хорошо работают жители села на фоне колхозников М. В. Грушевца, А. И.

Шурговашского колхоза закончили нормы выработки на 100 и выше 150 процентов.

Особенно хорошо работают жители села на фоне колхозников М. В. Грушевца, А. И.

Шурговашского колхоза закончили нормы выработки на 100 и выше 150 процентов.

М. Сизов.

## УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР

Об объединении Народного Комиссариата Внутренних Дел и Народного Комиссариата Государственной Безопасности в единый Народный Комиссариат Внутренних Дел

С вступлением на военное положение временного правительства присвоить Народному Комиссариату Внутренних Дел название Генерального Комиссариата Внутренних Дел и Народного Комиссариата Государственной Безопасности в единый Народный Комиссариат Внутренних Дел.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

М. Калинин.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

А. Горкин.

Москва, Кремль,

20 июля 1941 года.

Народным Комиссаром Внутренних

О распространении Указа Президиума Верховного Совета СССР о реорганизации органов политической пропаганды и введение института военных комиссаров в Рабоче-Крестьянской Красной Армии

на Военно-Морской Флот

Президиум Верховного Совета СССР распространяет, действуя своим Указом от 16 июля 1941 года о реорганизации органов политической пропаганды и введение института военных комиссаров в Рабоче-Крестьянской Красной Армии и утверждении Положения о военных комиссарах Рабоче-Крестьянской Красной Армии и на Рабоче-Крестьянский Военно-Морской Флот.

В соответствии с этим Управление

и отделы политической пропаганды преобразуются в политические управление и политические отделы Рабоче-Крестьянского Военно-Морского Флота. На всех кораблях в частях и соединениях, штабах, военно-учебных заведениях и учреждениях Военно-Морского Флота входит институт военных комиссаров, а в пограничных кораблях, частях и учреждениях — институт политических руководителей.

Все для победы над врагом!

Патриотический подъем в колхозах находит свое выражение в стремлении досрочно выполнить обязательства перед государством по всем видам поставок.

В первые дни отечественной войны первые колхозы Благовещенского сельсовета выполнили годовой план поставок мяса, птицы, колбас, яиц.

Астаховинский колхоз имени Молотова сдал 1960 килограммов мяса, вместе 1712 кг. по плану. Переименованный план Соловьевинский и Рогачевский

колхозы имени Фрунзе, Калединского и Гоголя выполнили план поставок мяса, птицы, колбас, яиц.

Все для победы! Все для победы! — это слоганы, они овладели у сердцами всего советского народа.

М. Махалов,

председатель сельсовета.

## В НАХРАТОВЕ

На Нахратове на собрании 31 числа членов колхоза в ответ на речь т. Сталина обратились к работе по посадке рябины, чтобы обеспечить фронт всем необходимым. Свое слово они выполнили. Работают самоотверженно и не только взрослые, но и подростки, начиная с 11 лет, все участвуют в работах. Сегодня они закончили сенокос на дальних лугах на площади 30 гектаров. Кроме того скошено 10 гектаров бахчевых деревень. Задание иму было сдано.

Недавно в колхозе организовано пищеварение. Тов. Большакова старательно ухаживает за питомцами.

Нельзя сказать, что в этом колхозе все отрасли хозяйства изложены одинаково. Ограничительной стороной является то, что имеющиеся коровы на ферме доят только 2 раза. Мало здесь производятся работы о крутом склоне сопке. И, как следствие,

Петров.

